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Aşağıdaki sorularımın Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum 
tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını Anayasa'nın 98 ve T.B.M.M. İçtüzüğün·· 6. 
maddeleri gereğince saygılarımla talep ederim. 10.01.2022 

1. Bakanlığınıza bağlı Toplu Konut İdaresi (TOKİ) tarafından Siirt · Baykan ilçesine 
bağlı Veysel Karani Beldesi 'nde yürütülen Kentsel Dönüşüm proje i hangi aşamadadır? 
Konut ya da dükkan teslimi yapılan vatandaşımız bulunmakta mıdır? Şayet bulunmakta 
ise sayıları ayrı ayrı belirtilmek üzere kaç konut ve kaç dükkan teslim edilmiştir? 

2. TOKİ tarafından Siirt ili Veysel Karani Beldesi'nde yürütülen kentsel dönüş projesi 
kapsamında yapımı üstlenilen konut ve dükkanların 2019 yılında eksiksiz teslim 
edileceği taahhüt edildiği halde işbu önerge tarihi itibariyle hala konut ve dükkanların 
teslim edilmediğine ilişkin iddialar doğru mu? Doğru ise sayıları ayrı ayrı belirtilmek 
üzere teslimi yapılmayan kaç konut ve kaç dükkan bulunmaktadır? Bakanlığınıza işbu 
konu hakkında bir şikayet ulaşmış mıdır? Şayet ulaşmış ise söz konusu şikayetler 
neticesinde ne tür işlemler yapılmıştır? 

3. Bakanlığınızca, TOKİ tarafından Siirt ili Veysel Karani Beldesi'ne kentsel projesi 
kapsamında yapımı üstlenilen konut ve dükkanların teknik şartnameye uygunluk 
denetimi yapılmış mıdır? Yapıldı ise teknik şartnameye uymayan ya da eksiklik bulunan 
bir çalışma tespit edilmiş midir? Şayet edilmişse yapımı üstlenilen konut ve dükkanların 

yapımı konusunda hizmet kusuru bulunan ilgililer hakkında herhangi bir soruşturma 
başlatılmış mıdır? Şayet başlatılmadıysa hizmet kusurunda bulunan, görevini yerine 
getirmeyen, vatandaşı hizmetten mahrum bırakan ilgililer hakkında soruşturma 

başlatılacak mıdır? 

4. Bakanlığınıza, TOKİ tarafından Siirt ili Veysel Karani Beldesi'nde yürütülen kentsel 
dönüşüm projesi ile ilgili olarak kanalizasyon ve su altyapısında yaşanan sorunlara, 
konut ve dükkan teslimi konusunda sözleşmeye aykırı davranıldığı halde 
vatandaşlardan taksitlerin ödenmesi talep edildiğine ilişkin yaşanan sorunlarla ilgili 
olarak bir şikayet ulaşmış mıdır? Şayet ulaşmış ise söz konusu şikayetler neticesinde ne 
tür işlemler yapılmıştır? 

5. TOKİ tarafından Siirt ili Veysel Karani Beldesi'nde yürütülen kentsel dönüşüm projesi 
kapsamında yapımı üstlenilen konut ve dükkanlar eksiksiz bir şekilde tamamlanmış 
olarak vatandaşlara hangi tarihte teslim edilecektir? Konut ve dükkanların sözleşmede 
belirtilen teslim tarihinde teslim edilememesi, teslim edilmediği halde vatandaşlardan 
aylık ödemelerin talep edilmesi, konut ve dükkanlarda yaşanan altyapı sorunlarına 
ilişkin olarak vatandaşlarımızın yaşamış oldukları mağduriyetler nasıl giderilecektir? 


